

## Трудовые десанты «Снежного десанта»

По уже сложившейся традиции воспитанники летнего оздоровительного лагеря «Тиркыкэй» («Солнышко») приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Снежный десант». За время, проведенное в лагере, прошло уже несколько мероприятий:

- Волонтерская акция по уборке территории у домов пожилых, маломобильных и одиноких жителей с. Нешкан «Винрэтылыт»;
- Волонтерская акция «Чистые берега»;
- Волонтерская акция по уборке территорий детских площадок «Коргав»;
- Волонтерская акция по уборке территории Центра образования «Анти-Пластик»;
- Волонтерская акция по уборке территории памятника летчикам ледокола «Ермак» «Память».



